



Uhapšeni Mrđa, Marinović, Gavrilović i Babić Likvidirali desetoricu logoraša

Terete se za zločin protiv čovječnosti počinjen nad logorašima

U akciji Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA), a po naredbi Tužilaštva BiH, u Prijedoru su jučer zbog sumnje da su počinili ratne

zločine uhapšeni Darko Mrđa (49), Radenko Marinović (44) i Milan Gavrilović (58). Četvrti osumnjičeni Zoran Babić Bakin (48) nalazi se na izdržavanju zatvorske kazne na temelju pravomoćne presude za zločin na Korićanskim stijenama, te će biti priveden iz ustanove u kojoj izdržava kaznu. Uhapšeni su predati Tužilaštvu BiH na daljnje postupanje.

Ova četvorka sumnjiči se za brojna zlodjela počinjena tokom širokog i sistematičnog napada na civile bošnjačke i hrvatske nacionalnosti na području Prijedora. Istragom o djelovanju uhapšenih Mrđe, Marinovića, Gavrilovića i Babića tokom transporta nesrpskih civila u logore Manjača i



Mrđa: Počinio brojne likvidacije

Hukanović: Tukao me pištoljem

Ramulić: Zločinac nikome ne treba

Omarska i iz njih utvrđeno je da su ubili najmanje deset osoba, premlatili četiri logoraša, mučili i zlostavljali ljude i na taj način počinili zločin protiv čovječnosti.

- Mrđa je tukao mene i Muharema Nezirevića. Udarao me pištoljem po glavi, bio sam krvav. Branio sam se držeći ruku na glavi. Polomio mi je tada i prste. Tada mi je stavio pištolj na čelo i rekao: „Stavi još jednom ruku na glavu i ubit ću te.“ Nakon toga me udario kocem po glavi, kada mi je pukla lobanja dužine 4,5 centimetara, što su konstatareli ljekari u logoru Manjača

- ispričao je Hukanović, koji je o logoraškim patnjama objavio knjigu „Desetavrata pakla“.

Edin Ramulić iz Udruženja Prijedorčanki „Izvor“ kaže da je Mrđu vidio u prošli petak te da se radilo o drskom čovjeku koji je čak svraćao u kafanu

čovjeka čiji je brat ubijen na Korićanskim stijenama.

- Za sve je dobro da je Darko Mrđa uklonjen s prijedorskih ulica, jer takav zločinac ne treba više nikome - ističe Ramulić.

Među ubijenima je jedan od najpoznatijih prijedorskih ugostitelja i sportskih radnika Dedo Crnalić, koji je pretučen nasrmt, potom Sead Bašić Đuzin, Nezir Krak, Nihad Bašić, Samir Džafić, Kemal Jakupović. Njihova tijela ekshumirana su nakon rata na Novom groblju u Banjoj Luci.

M. DEDIĆ